

### 清明小长假 春雨伴春风

周三周四有小雨  
周五刮起六级风

4月第一周,洛阳城的天气依旧善变,时晴、时雨、时风。

气象专家介绍,本周,周一、周二阳光灿烂,随后风雨忽至,周五则转晴。据市气象台预报,今天晴天到多云,气温在6℃至20℃,偏北风3级转偏东风2级;周三多云到阴天,部分地区有小雨或零星小雨;周四第31届中国洛阳牡丹文化节赏花仪式将启动,这一天也是清明节,白天以阴天为主,夜里小雨;周五受冷空气影响,小雨停止转晴天,但有西北风4级到5级,阵风6级左右;周六、周日晴天间多云。

在24节气中,只有清明既是节气也是节日。从节气上来说,清明从每年4月4日至5日开始。“清”表示百草发芽,“明”表示春光明媚,也就是说,到了清明,气候渐暖,草木繁荣。除了东北与西北地区外,中国大部分地区的日平均气温将升至12℃以上。

目前我市的森林火灾等级较高,假期在野外扫墓、踏青的朋友请注意防火。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

## 连接“网上网下” 架起“沟通之桥”

### 上清宫树木为何要移植

■网友“我是老张”发帖:这两天听说上清宫森林公园的8000多棵树要被移植,原因是什么?请有关部门给出解释。

■市园林局回复:您好,上清宫森林公园树木属于私人开发项目,此次移植属于森林公园树木正常养护,并已办理采伐证。

■网友评价  
○满意 ●基本满意 ○不满意

■记者跟踪

上清宫森林公园相关负责人表示,公园自2004年选取优良树种进行栽种,目前已经形成一定规模的生态林、经济林。但因种植过于密集,部分树木生长受限,出现腐烂现象。因此,公园树木管理方将按照不同树种生长所需空间,从3月到9月对树林进行抚育砍伐。

育砍伐。

此次树木移植工作由公园树木管护方坤泰建筑安装工程有限公司承担,涉及的森林抚育面积315亩,共8000余棵树木,该公司已办理采伐证,8000余棵树木将移栽到公园其他空地或作为绿化树种出售。

### 建议规范街头电子倒计时屏

■网友“圆梦卜头”发帖:离牡丹文化节越来越远,可是不少店面电子屏显示的倒计时天数并不一样。既然设立这种倒计时电子屏,上面的天数就应该正确,这也关系到洛阳的城市形象。

■市会展办回复:网友您好!目前,牡丹文化节倒计时有两种显示形式,一种是以牡丹文化节开幕式时间(4月10日)计算,格式为“距第31届中国洛阳牡丹文化节开幕式还有×天”;

一种是以牡丹文化节会期(4月5日至5月5日)计算,格式为“距第31届中国洛阳牡丹文化节还有×天”。

■网友评价  
○满意 ●基本满意 ○不满意

■记者跟踪

市创建办工作人员介绍,目前,市创建办已联合各区工商局等部门下发通知,要求各商家的电子显示屏倒计时按照媒体登载的“距第31届中国洛阳牡丹文化节开幕式还有×天”的形式进行显示。请市民监督,使部分尚未整改的商家按照规范时间进行操作。 本报见习记者 武怡晗



### “枫叶杯”中小 英语演讲赛开始报名

本报讯 昨日,由洛阳日报报业集团主办、洛阳网承办的首届“枫叶杯”洛阳市中小英语演讲比赛启动,本次比赛由河南枫叶国际学校独家冠名。

在启动仪式上,中国枫叶教育集团总裁任书良先生表示,本次演讲比赛以洛阳和牡丹为主题,旨在更好地向世界宣传洛阳。

凡具有我国国籍的中小小学生均可报名参加(曾在英语国家连续生活两年以上者不得报名参加),不收任何报名费或培训费用。

比赛分为小学组、初中组、高中组3个组别,全程分为4个阶段:报名、初赛、复赛、决赛,由中外英语教育专家、外籍英语教师担任比赛评委,保证公平、公正。其中,初赛和复赛为网上选拔赛,选手可按要求上传参赛作品;决赛为现场选拔,最终评选出各个组别的金、银、铜奖和优胜奖共39名,金、银、铜奖获得者可获得3000元至5000元的奖金及奖品、证书。

本次比赛从即日起开始报名,截至4月15日18时。您可登录洛阳网或直接进入大赛官网(http://www.2lyd.com.cn/fengye/)进行自主报名。比赛详细内容、比赛命题及进展情况,可随时登录大赛官网或拨打电话0379-65233616进行查询。(王彩云)

### 本期教育大讲堂 家长现身说家教

他的儿子叫范钦灏,从小学到中学连续担任班长、少先队大队长、团支部书记,年年被评为学习标兵、三好学生、优秀学生干部。

2008年,范钦灏被保送到洛一高;去年全市高三三次大练习,他两次进入全市前三名;同年,在高校自主选拔录取中,他以洛一高综合排名第二的资格被学校推荐。

好学生离不开家长的培养,范钦灏的家长是如何培养孩子的呢?由《洛阳晚报·教育周刊》主办的本期教育大讲堂,范钦灏的家长范广卿将现身说法,讲述其教育心得。

时间:4月6日(周六)9:30。

地点:市二十六中阶梯教室。

地址:西工区解放北路23号。(杨寒冰)



### “蓝色行动”关爱自闭症儿童

昨日,一场为自闭症儿童举办的特殊画展——蓝色画展在市爱心书画馆开展,由市残联举办的“2013蓝色行动·关注自闭症儿童”系列倡导活动正式启动。

今天是第六个世界自闭症日,市残联、洛阳金雨点启智中心成功申请了壹基金海洋天堂计划,将举办蓝丝带行动、点亮蓝灯和大学校园蓝影等系列公益活动,还将对15名贫困自闭症儿童及家庭进行资助。 见习记者 刘冰 摄

## 昨天,《洛阳商报》3岁啦!

本报讯(记者 李迎博)昨日,《洛阳商报》3周岁。

2009年12月4日,洛阳报业史上的第一张瘦报——《洛阳商报》与读者见面。从此,洛阳有了一份地域性经济生活类报纸。2010年4月1日,《洛阳商报》正式创刊,开始了它的成长旅程。

《洛阳商报》由洛阳日报社出版,洛阳日报报业集团主管,洛阳日报报业集团和东方红(洛阳)文化传播中心共同主办。从创刊之初,《洛阳商报》就明确了差异化办报的思路,围绕“商”字做文章,全面有效地传递各类经济信息,引导读者理性把握经济规律和经济发展大局,服务洛阳经济发展和市民经济生活,为政务、商务



洛阳商业精神论坛现场 张怡照 摄

人士等提供务实、有价值的新闻和观点。目前《洛阳商报》已形成《商周刊》《鑫财富》《汽车周刊》《黄金楼市》《教育周刊》《旅游周刊》6大特色周刊,成为洛阳报业市场经济领域的专业龙头。

在《洛阳商报》创刊3周年之际,昨日上午,由洛阳经济社会研究中心、市工商联、洛阳日报社共同主办的洛阳商业精神论坛,邀请了我市知名专家学者、优秀企业家会聚一堂,共话商业精神、共赢洛阳商机。

高层公馆 \* 电梯洋房 \* 乐活街区 \* 6万商业旗舰 \* 5A智能商务

金谷园路\*40万平方米\*德式公馆

# 犀地之后 再无稀地

(首批房源 4月13日公开预订)

自古潮流起伏,唯中心永恒

中集集团,传世力作,占千年帝都中心,扼天子驾六广场  
循中西官邸筑造仪序,创制高端公馆府邸  
6万平方米同步国际潮流商业中心,六重多维立体景观  
社区内“两场一馆”——篮球场、网球场、羽毛球馆  
谨献给学贯中西、崇尚格调、懂得礼制的智者

90平方米~156平方米高层公馆 / 147平方米~350平方米电梯洋房,恭迎品鉴

VIP LINE 63129966/63179966

项目地址:中国·洛阳金谷园路(周王城广场向北300米)  
开发商:中集凌宇·洛阳惠祥置业有限公司 / 投资方:河南瑞江置业有限公司 / 全程代理:易道地产

40万平方米恢宏作品 / 极致考究德系工法 / 国有上市企业中集品质  
两场一馆泛主题运动会所 / 王者中心比邻中央百货 / 六重多维园林景观体系  
德式服务公馆府邸

小广告中图片及文字仅做说明使用,不构成双方买卖合同。